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II. PHẦN TỰ LUẬN
Câu 1: Hoàn thành phương trình hóa học xảy ra khi Fe + HNO​3 (biết khí NO là sản phẩm khử duy nhất)

Câu 2: Tính phần trăm khối lượng của sắt có trong quặng manhetit.

Câu 3: Mô tả hiện tượng khi cho từ từ tới dư dung dịch NaOH vào dung dịch AlCl3.

Câu 4: Ở gần các lò nung vôi, không khí bị ô nhiễm bởi khí CO2 với nồng độ cao, làm cây cối, hoa màu thường không phát triển được. Nếu một ngày lò nung vôi sản xuất được 1,12 tấn vôi sống thì thể tích CO2 (đktc) đã thoát ra từ phản ứng nhiệt phân CaCO3 (giả sử hiệu suất nung là 100%) là bao nhiêu? 
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